

新专辑《克卜勒》明天全亚洲上架

# 欢迎“国民姐姐”从外星回到地球

孙燕姿最想说的是：“在众多孤星之中，我还是找得到你”



完成了结婚、生子等人生大事的孙燕姿，转眼已睽违乐坛近三年，如今，这位天后级歌手终于携全新个人专辑《克卜勒》归来。昨日，她在北京为这张新专辑举办了亚洲媒体见面会，这也是她签约环球音乐后的第一张作品。发布会现场，孙燕姿以一袭个性十足的白色裙装惊艳亮相，尽显独特的天后魅力。场外，#国民姐姐孙燕姿#被粉丝刷上了昨日话题榜。

## “克卜勒”究竟是什么？

“克卜勒”(kepler)的本意，原是一颗星星的名字，是世界上第一颗被命名、能在白天用肉眼看见的星星，从16世纪被发现至今，不论白天黑夜，“克卜勒”始终闪耀着光芒。环球负责人解释说，在歌迷、爱人和亲人们心中，孙燕姿就是那颗永恒闪亮的“克卜勒”。

## 淮阳非遗展演将举行

昨日，记者获悉，第五届“中原古韵——淮阳非遗展演”将在3月2日(农历二月二)至3月19日在淮阳举办。

据河南省非遗保护中心主任裴景岭介绍，与往年相比，今年邀请展演的省份增加了内蒙古、辽宁、天津，共有13个省份的非物质文化遗产前来展演，展演内容更加丰富，更加富有民族特色。此外，本次展演活动还新增了中原传统美术保护与传承座谈会，将邀请国内知名传统美术专家前来参加。

郑州晚报记者 尚新娇

## 省图让图书漂流起来

昨日，由河南省图书馆主办的2014年度校园图书漂流活动启动仪式在河南省图书馆少儿阅读中心举行。来自郑州航空港区实验小学的60名漂流小导游，带来了他们去年的图书漂流成果“图书漂流册”，河南省图书馆将为这些鲜活和稚嫩的阅读笔记设立专架进行收藏和展示，并向读者开放阅览。

郑州晚报记者 尚新娇

## 国际太太大赛走进中原

2月22日，以“东方韵·中原美”为主题的2014香港国际太太大赛(河南)赛区新闻发布会暨启动仪式在郑州举行。据了解，这是该项赛事第一次走进河南。

记者在现场了解到，与其他选美比赛不同的是，国际太太赛只接受21~60岁的已婚女性参赛。自2010年以来，香港国际太太赛已经成功举办四届，而本届总决赛将于9月18日在香港举办。 郑州晚报记者 白韬

## 三年来她听了近200首小样 录唱超过300个小时

发布会上，孙燕姿首次将热腾腾炮制出来的《克卜勒》实体专辑展示给媒体，并表示，这张专辑她用了三年时间来完成，这三年她听了将近200首DEMO(小样)，进录音室的时间超过300个小时，每一个环节、每一个音符都锱铢必较。

孙燕姿《克卜勒》专辑已确定于2月27日在全亚洲同步面世。

## 录《克卜勒》时怀孕四个月 录完后休息了好一阵子

据悉，《克卜勒》这首歌的孕育过程之长，为乐坛少见。从选歌起，到孙燕姿带着身孕入棚录音，再到接下来的乐器演奏、合音、混音以及后制母带，每一个过程，孙燕姿不断地于细节中苛责自己，制作后期甚至研究起各式音乐载体播放器，希望能确保最高音质的呈现。“在众多孤星之中，我还是找得到你”，这句歌词是孙燕姿对于睽违歌坛近三年

后，最想对歌迷说的一句话。

录唱这首歌时，孙燕姿怀孕四个月，她深刻体会到宝宝跟她的惊喜“互动”，显然宝宝对这首歌“很有感”，但由于怀孕时不能一直用丹田唱歌，录完这首歌就休息了好一阵子，也让这首动听的《克卜勒》格外珍贵。

除了《克卜勒》这首同名主打外，专辑还包括情感细腻的《天使的指纹》、快节奏的

《无限大》、治愈作品《渴》，以及以北京地理坐标为背景的《银泰》等作品。

对于媒体感兴趣的《银泰》，孙燕姿称：“在生活中我有很多标签，其中我很在乎歌手这一身份。”而对于妈妈的标签，她表示，“我也好想告诉大家我的宝宝有多可爱，但有些东西我不能分享，必须要保护。” 南都供稿

# 帝王洁具20周年庆感恩大回馈 帝王洁具全部震撼折扣,5年后全额返款

仅限100名,活动日期3月1日~2日

买洁具不花钱?还是名牌洁具?亲,有这样的好事!这不,在帝王洁具20周年庆之际,公司特举办感恩大回馈活动。全部产品均震撼折扣,而且在5年后全额返还购货款。活动日期是3月1日~2日。这样好的活动可要提前“抢”噢——名额仅限100名,下手晚了可就没了你的份了。

## 好产品 当之无愧的亚克力卫浴领航者

成立于1994年的帝王洁具股份有限公司,今年迎来20周年的庆典。这家集设计、研发、生产、销售高品质卫浴及配套产品为一体的

现代化大型卫浴集团,在致力于为消费者提供舒适、健康、时尚、环保、高品质的全系列卫浴产品时,让中原更多的消费者感受到帝王洁具的“畅享精彩生活”。

市场是最好的利器,产品好不好,市场说了算!60%以上的客户都是回头客。帝王洁具在国内拥有近千个优质销售网点,构建了完善的销售和服务体系。产品畅销全国并远销美国、俄罗斯、日本、印尼、埃及、乌克兰、挪威等全球数十个国家,深受国内外客户好评。在众多的洁具产品中,“帝王”已经成为洁具市场的知名品牌。

## 免费洁具 律师见证,媒体监督,全额返还现金

据了解,本次“五年返还现金”活动,是帝王洁具20周年庆郑州开展的“免费家居时代”的活动。本次活动要求仅限郑州地区顾客,一户一名参与,同时顾客购买洁具产品总额需超过1万元以上,并携带本人身份证及复印件、房本或购房合同及复印件。即刻起,前100名拨打热线的读者,将直享全额返款名额。

此100名幸运顾客作为帝王洁具此次活动免费体验者及口碑传播者,享受5年返还现金活动。买整套洁具

花了1.2万,那么在2019年3月2日帝王洁具将返还1.2万现金给这个用户。帝王洁具将会在媒体监督以及律师公证下,和顾客签署正规返款合同。

## 震撼折扣 好洁具随你挑,送货安装全免费

“买洁具不花一分钱!那价格会不会特别高?或者是先涨价再调价?”“洁具质量有保障吗?保修售后怎么说?”“你们这负责安装送货吗?”

据帝王洁具郑州负责人李总表示,本次活动厂家20周年庆,产品全部震撼折扣直供。帝王洁具“限时响应售后服务”,消费者购买洁具一

旦出现问题,帝王将第一时间进行处理;“10年承诺”:在正常使用中,如出现座便器内胆破损,公司将座便器整体进行免费更换。同时,在郑州市范围内均可享受免费送货安装,终身质保的售后服务。

报名时间:即日起至3月2日  
报名电话:  
0371-55558123  
13303827658  
活动地址:中州大道与郑汴路交叉口红星美凯龙建材馆一楼B8058帝王洁具  
郑州晚报记者 唐善普